
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту рішення «Про Програми забезпечення житлом учасників  

антитерористичної операції, операції Об’єднаних сил та  членів їх 

сімей, внутрішньо переміщених осіб у Чернігівської області на 2020-

2022 роки» 

 

За даними Єдиного державного автоматизованого реєстру осіб, які мають 

право на пільги у Чернігівській області, станом на 01.01.2020 на обліку 

перебували 13408  учасників антитерористичної операції та осіб, які 

здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській 

областях. 

Відповідно до моніторингу Департаменту соціального захисту населення 

облдержадміністрації станом на 01.01.2020 за місцем проживання на 

квартирному обліку  громадян, що потребують поліпшення житлових умов в 

Чернігівській області перебувають 532 учасники антитерористичної операції. 

Внаслідок тимчасової окупації окремих територій України та 

продовження воєнних дій на Сході, з’являються додаткові категорії громадян, 

які потребують соціального захисту.  

Так, на даний час районними органами соціального захисту населення 

області обліковано 7329 внутрішньо переміщених осіб або 5021 сім’я.   

Станом на 01.01.2020, за даними моніторингу Департаменту соціального 

захисту населення облдержадміністрації, 36 родин внутрішньо переміщених 

осіб перебувають на обліку  і потребують  забезпечення їх житлом. 

Серед найбільш запитуваних учасниками АТО/ООС, членами сімей 

загиблих учасників АТО/ООС засобів соціального захисту та одним з 

найдієвіших інструментів інтеграції переселенців є забезпечення реалізації 

ними права на житло. 

Актуальність розроблення і прийняття цієї Програми зумовлена 

необхідністю забезпечення інтеграції внутрішньо переміщених осіб в 

приймаючі громади та поступове, соціально ефективне розв’язання проблеми 

забезпечення житлом осіб, з числа учасників антитерористичної операції, 

операції Об’єднаних сил та членів їх сімей, внутрішньо переміщених осіб, які 

потребують поліпшення житлових умов. 

Виконання Програми буде здійснюватися шляхом тісної співпраці між 

органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування у пошуку 

рішень, направлених на реалізацію права на забезпечення житлом, в тому числі 

шляхом можливого виділення земельних ділянок для відповідної забудови;  

співпраці із  забудовниками, що беруть участь у процесі забезпечення житлом 

учасників АТО/ООС та членів їх сімей; формування органами місцевого 

самоврядування фондів соціального житла для тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб,   надання фінансової допомоги учасникам 

АТО/ООС, які придбавають за власні кошти житло. 
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Реалізація Програми сприятиме реалізації права на житло учасниками 

АТО/ООС, зменшення кількості осіб  із числа учасників АТО/ООС, які 

перебувають на квартирному обліку, забезпечення права на житло внутрішньо 

переміщених осіб. 

Метою прийняття проекту рішення є сприяння розв’язанню житлових 

проблем учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи 

із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 

агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях  та 

переселенців, з урахуванням обґрунтованих потреб і можливостей зазначених 

категорій осіб, а також громад.  

Проєкт рішення розроблено відповідно до  законів України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» (зі змінами), «Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», доручення голови 

обласної адміністрації від 12 лютого 2020 року № 01-01-05/1104.  

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, 

дотримання вимог пункту 12 Порядку проведення консультацій  

з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада  

2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та 

реалізації державної політики», з 28 лютого до 10 березня 2020 року на 

офіційних сайтах Чернігівської обласної державної адміністрації та 

Департаменту соціального захисту населення Чернігівської обласної державної 

адміністрації розміщено проєкт Програми, підготовлений Департаментом 

соціального захисту населення Чернігівської обласної державної адміністрації. 
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